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Mestna občina Celje                                                                                                                                                                   
Mestni svet 
 
Celje, 11. marec 2014                                                                                     NEPOTRJEN 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 

o poteku 25. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Celje, 
 

ki je bila v torek, 11. marca  2014, ob 13. uri v veliki dvorani Narodnega doma,  
Trg celjskih knezov 9, Celje. 

 
 
Sejo je odprl in vodil župan Mestne občine Celje Bojan Šrot. 
 
V uvodu je župan Bojan Šrot (v nadaljevanju: župan) prisotne seznanil z dopisom občana Celja, v 
katerem poziva Mestni svet Mestne občine Celje, da predčasno razreši direktorico JZ Celeia 
Celje mag. Mileno Čeko Pungartnik ter pojasnil, da je strokovna služba Mestne občine Celje 
občanu že podala odgovor, da ni zakonskih podlag za obravnavo predmetne zadeve. V 
nadaljevanju je prisotne seznanil še o zahtevi Lokalnega odbora stranke Solidarnost za odstop 
ravnateljice IV. osnovne šole Nevenke Matelič Nunčič zaradi uvedbe piskalne naprave, ki med 
drugim opozarja na neporavnane račune za šolsko prehrano. Povedal je, da je strokovna služba 
Mestne občine Celje podala pisni odgovor Lokalnemu odboru Solidarnost Celje, da ni zakonskih 
podlag, ki bi narekovale razrešitev ravnateljice omenjene osnovne šole. Menil je, da je dogodek 
na IV. osnovni šoli Celje povzročil veliko medijsko pozornost, a zaradi dosedanjega uspešnega 
ravnateljičinega dela ni nikakršne potrebe po tako ostrem ukrepu kot je njena razrešitev. Ob 
tem je še dodal, da bo Mestna občina Celje spremljala nadaljnje dogajanje na IV. osnovni šoli 
Celje in upoštevala mnenje inšpekcijske službe ter primerno ukrepala.        
 
Seja je bila sklepčna, prisotnih je bilo 25 svetnic in svetnikov Mestnega sveta Mestne občine 
Celje.  
 
V nadaljevanju je Mestni svet Mestne občine Celje z 22 glasovi »za« od 25 prisotnih sprejel 
naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o realizaciji sklepov Mestnega sveta 
Mestne občine Celje od 29. 1. 2013 do 4. 3. 2014 in potrdi zapisnik 24. redne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Celje z dne 4. 2. 2014. 
 
Župan je predlagal razširitev dnevnega reda, in sicer, da se 1. točka razširi s podtočko b) 
»Ugotovitveni sklep, da je Primožu Brvarju prenehala funkcija direktorja JZ Celjski mladinski 
center z dne 31. 12. 2013 in da je bil za opravljanje funkcije vršilca dolžnosti direktorja JZ 
Celjski mladinski center do imenovanja novega direktorja, imenovan Tadej Lebič, katerega 
funkcija je trajala od 1. 1. 2014 do 4. 2. 2014«. 
  
Mestni svet Mestne občine Celje je s 25 glasovi »za« od 27  prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
1. točka dnevnega reda se razširi z dodatno podtočko b) Ugotovitveni sklep, da je Primožu 
Brvarju prenehala funkcija direktorja JZ Celjski mladinski center z dne 31. 12. 2013 in da je 
bil za opravljanje funkcije vršilca dolžnosti direktorja JZ Celjski mladinski center do 
imenovanja novega direktorja, imenovan Tadej Lebič, katerega funkcija je trajala od 1. 1. 
2014 do 4. 2. 2014.  
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Nadaljeval je z razširitvijo dnevnega reda z novo 2. točko »Pristop k podpisu Sporazuma o 
prijateljstvu in sodelovanju med mestom Celje v Republiki Sloveniji in mestom Gaziantep v 
Republiki Turčiji«. 
 
Mestni svet Mestne občine Celje je nato s 24 glasovi »za« od 24  prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Dnevni red se razširi z novo 2. točko Pristop k podpisu Sporazuma o prijateljstvu in 
sodelovanju med mestom Celje v Republiki Sloveniji in mestom Gaziantep v Republiki 
Turčiji. 
 
Župan je predlagal razširitev dnevnega reda še z eno novo točko, in sicer 8. točko »Sprejem 
sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe ZPO Celje d.o.o«.   
 
Mestni svet Mestne občine Celje je s 26 glasovi »za« od 26 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Dnevni red se razširi z novo 8. točko Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine 
družbenice družbe ZPO Celje d.o.o. 
 
Nato je Mestni svet Mestne občine Celje z 22 glasovi »za« od 24 prisotnih sprejel  naslednji 

DNEVNI RED: 
1. Predlogi Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade: 

a) Podelitev priznanj Mestne občine Celje za leto 2013 
b) Ugotovitveni sklep, da je Primožu Brvarju prenehala funkcija direktorja JZ Celjski 

mladinski center z dne 31. 12. 2013 in da je bil za opravljanje funkcije vršilca 
dolžnosti direktorja JZ Celjski mladinski center do imenovanja novega direktorja, 
imenovan Tadej Lebič, katerega funkcija je trajala od 1. 1. 2014 do 4. 2. 2014 

2. Pristop k podpisu Sporazuma o prijateljstvu in sodelovanju med mestom Celje v Republiki 
Sloveniji in mestom Gaziantep v Republiki Turčiji 

3. Zaključni račun proračuna MOC za leto 2013  
a) Zaključni račun proračuna MOC za leto 2013 
b) Poročilo o realizaciji letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 

Celje za leto 2013  
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 

Letnem načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem MOC za leto 2013 in jih je  sklenila 
Mestna občina Celje v letu 2013  

4.  Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij   
 za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v   
 Mestni občini Celje« za leto 2014  

5.  Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitev počitniških kolonij za zdravstveno in   
 socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini  
 Celje ter storitve poletnih šol v naravi na območju Mestne občine Celje  

    6.   Strategija razvoja gospodarstva v Mestni občini Celje 2014 – 2020 
    7.   Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2014 
    8.   Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe ZPO Celje d.o.o. 
    9.   Usmeritve in aktivnosti za Starosti prijazno Celje 
    10.  Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in delovanju Sveta za preventivo  
          in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Celje - PRVA OBRAVNAVA 

11. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lava 
12. Vprašanja in pobude članov sveta 

a) Odgovori na vprašanja, pobude in predloge 
b) Vprašanja, pobude in predlogi 
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K 1. točki 
 

a) 
 

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade (v 
nadaljevanju: komisija) mag. Marko Zidanšek je predstavil predloge za podelitev priznanj 
Mestne občine Celje za leto 2013. 
 
Mestni svet Mestne občine Celje je z 28 glasovi »za« od 28 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje potrdi podelitev priznanj Mestne občine Celje za leto 2013 
naslednjim nagrajencem:  

 doc. dr. Zlata Felc – zlati celjski grb  

 Brina Zupančič - srebrni celjski grb  

 Terezija Jazbec - srebrni celjski grb  

 Vivapen d.o.o. - srebrni celjski grb  

 Marija Fras - bronasti celjski grb  

 Sara Poteko - kristalni celjski grb  

 Eva Javoršek - kristalni celjski grb  

 Nuša Komplet - kristalni celjski grb  

 Miha Simoniti - kristalni celjski grb.  
 
Župan je v svojem in v imenu mestnega sveta čestital nagrajencem, ki bodo priznanja Mestne 
občine Celje prejeli ob občinskem prazniku 11. 4. 2014, ko Celje praznuje obletnico podelitve 
mestnih pravic. 

b) 
 

Predsednik komisije mag. Marko Zidanšek je uvodoma predstavil gradivo pod podtočko b).  
 
Zatem je Mestni svet Mestne občine Celje z 28 glasovi »za« od 28 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Ugotovitveni sklep, da je Primožu Brvarju 
prenehala funkcija direktorja JZ Celjski mladinski center z dne 31. 12. 2013 in da je bil za 
opravljanje funkcije vršilca dolžnosti direktorja JZ Celjski mladinski center do imenovanja 
novega direktorja, imenovan Tadej Lebič, katerega funkcija je trajala od 1. 1. 2014 do 4. 2. 
2014.  
 

K 2. točki 
 
Uvodoma je predloženo gradivo predstavil župan.  
 
Razpravljala sta: Urša Drugovič in župan.  
 
Mestni svet je s 25 glasovi »za« in z 1 glasom »proti« od 27 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme sklep o pristopu k podpisu Sporazuma o 
prijateljstvu in sodelovanju med mestom Celje v Republiki Sloveniji in mestom Gaziantep v 
Republiki Turčiji. 
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K 3. točki 
 

a) 
 

Uvodno pojasnilo k Zaključnemu računu proračuna Mestne občine Celje za leto 2013 je podal 
Sandi Sendelbah. Poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Celje o opravljenem pregledu 
Zaključnega računa proračuna Mestne občine Celje za leto 2013 je predstavil predsednik 
Nadzornega odbora Mestne občine Celje Jože Turnšek. 
 
Janja Romih je podala stališče Odbora za gospodarstvo in turizem, Stane Rozman je podal 
stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja, stališče Odbora za okolje in prostor ter 
komunalo je predstavil Janko Požežnik, mag. Darja Turk pa je predstavila stališče Odbora za 
družbene dejavnosti. 
 
Razpravljali so: Jožef Bučer, Urša Drugovič, Branko Verdev, Sandi Sendelbah in župan. 
 
Mestni svet  je pod podtočko a) s 27 glasovi »za« od 29 prisotnih sprejel naslednji  
 
SKLEP:   
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za 
leto 2013. 

b)  in c) 
 

Mag. Ingrid Mastnak je v uvodu predstavila Poročilo o realizaciji Letnega načrta ravnanja s 
stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2013 in Poročilo o realizaciji pravnih 
poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v Letnem načrtu ravnanja s stvarnim 
premoženjem Mestne občine Celje za leto 2013 in jih je sklenila Mestna občina Celje v letu 
2013. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem, Odbor za finance in premoženjska vprašanja ter Odbor za 
okolje in prostor ter komunalo so podprli sprejetje predlaganih sklepov pod podtočko b) in 
podtočko c). 
 
Mestni svet  je pod podtočko b) s 24 glasovi »za« od 26 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP:   
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o realizaciji Letnega načrta ravnanja s 
stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2013. 
 
Mestni svet Mestne občine Celje je pod podtočko c) z 22 glasovi »za« od 24 prisotnih sprejel 
naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega 
premoženja, ki niso predvideni v Letnem načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne 
občine Celje za leto 2013 in jih je sklenila Mestna občina Celje v letu 2013. 

 
 

K 4. točki 
 
Uvodno pojasnilo k Letnemu programu izvajanja gospodarske javne službe Storitve izvajanja 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje za leto 2014 je podal Mijo Zorko. 
  
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je predstavila mag. Darja Turk, Stane Rozman pa je 
predstavil stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja.  
 
Zatem je Mestni svet Mestne občine Celje z 28 glasovi »za« od 28 prisotnih sprejel naslednji 
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SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Letni program izvajanja gospodarske javne službe 
Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke 
in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje za leto 2014. 
 
 

K 5. točki 
 

Željko Cigler je podal obrazložitev k Sklepu o določitvi subvencioniranja cene storitev 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na 
območju Mestne občine Celje.  
 
Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za finance in premoženjska vprašanja sta podala pisni 
stališči v zvezi s predloženim gradivom, in sicer, da podpirata sprejetje predlaganega sklepa. 
 
Mestni svet je zatem z 29 glasovi »za« od  29 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitev 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na 
območju Mestne občine Celje.  
 
 
V NADALJEVANJU JE SEJO MESTNEGA SVETA VODIL POOBLAŠČENEC ŽUPANA MAG. MARKO 
ZIDANŠEK. 
 

K 6. točki 
 

Uvodoma je Strategijo razvoja gospodarstva Mestne občine Celje 2014 - 2020 predstavila 
mag. Tatjana Štinek. 
 
Stališče Odbora za gospodarstvo in turizem je predstavila Janja Romih, stališče Odbora za 
finance in premoženjska vprašanja je predstavil Stane Rozman, Janko Požežnik pa je predstavil 
stališče Odbora za okolje in prostor ter komunalo. 
 
 
SEJO MESTNEGA SVETA JE PONOVNO VODIL ŽUPAN MESTNE OBČINE CELJE BOJAN ŠROT. 
 
 
Razpravljali so: Brigita Čokl, Urša Drugovič, mag. Marijana Kolenko, Peter Pišek, Jožef Bučer, 
župan, Emil Kolenc, mag. Tatjana Štinek, mag. Marjan Ferjanc in Jože Zimšek. 
 
Po daljši razpravi je Mestni svet Mestne občine Celje z 22 glasovi »za« in s 3 glasovi »proti«, od 
25 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Strategijo razvoja gospodarstva Mestne občine 
Celje 2014-2020.  
 
ŽUPAN MESTNE OBČINE CELJE BOJAN ŠROT JE PREDLAGAL 30-MINUTNI ODMOR. 
 
SEJA SE JE NADALJEVALA OB 17.15 URI. PRISOTNIH JE BILO 20 SVETNIC IN SVETNIKOV. 
 
 
 



6 
 

K 7. točki 
 

Mag. Ingrid Mastnak je v uvodu podala obrazložitev k Sklepu o določitvi subvencioniranja cene 
storitve uporabe javnih objektov za leto 2014.  
 
Janko Požežnik je podal stališče Odbora za okolje in prostor ter komunalo. 
 
Razpravljala sta: Urša Drugovič in župan. 
 
Za tem je Mestni svet Mestne občine Celje s 23 glasovi »za« od 23 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve 
uporabe javnih objektov za leto 2014.  
 
 

K 8. točki 
 
Uvodno obrazložitev k Sprejemu sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe 
ZPO Celje d.o.o. je podala mag. Mateja Böhm. 
 
Razpravljala sta: Jože Zimšek in župan. 
 
Mestni svet je po razpravi s 26 glasovi »za« od 27 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP:   
Mestni svet Mestne občine Celje v imenu ustanoviteljice družbe ZPO Celje d.o.o. to družbo 
pooblašča, da sodeluje na javni dražbi in pod ustreznimi pogoji kupi objekte mestne tržnice 
ter za potrebe tega nakupa pridobi posojilo. 
 
Za tem je Mestni svet Mestne občine Celje s 26 glasovi »za« od 27 prisotnih sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje pooblašča župana Mestne občine Celje, da v imenu 
ustanoviteljice v skladu s prvim sklepom podpiše potrebne listine. 
 
 

K 9. točki 
 
Branka Lazarević je predstavila Usmeritve in aktivnosti za Starosti prijazno Celje.   
 
Odbor za družbene dejavnosti je podprl predloženo gradivo. 
 
Razpravljala je: Štefanija Presker. 
 
Mestni svet je s 25 glasovi »za« od 26 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Usmeritve in aktivnosti za starosti prijazno Celje za 
obdobje od 2014 do 2020, s katerimi se nosilce ukrepov zaveže k realizaciji in poročanju o 
izvedenih nalogah Oddelku za družbene dejavnosti, ki je enkrat letno dolžan o tem poročati 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje.  
 
Na koncu se je župan zahvalil vsem, ki so sodelovali pri pripravi omenjene strategije. 
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K 10. točki 
 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in delovanju Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Celje – PRVA OBRAVNAVA je predstavil Klemen 
Terbovc. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo je podprl predlagano spremembo odloka. 
 
Razpravljali so: Jana Govc Eržen, župan in Jože Zimšek. 
 
Mestni svet Mestne občine Celje je s 26 glasovi »za« od 26 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi in delovanju Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini 
Celje v prvi obravnavi ter nalaga pristojni strokovni službi, da preuči v razpravi dane 
pripombe in predloge ter jih po možnosti upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo.  
 
 

K 11. točki 
 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lava je obrazložil Peter 
Medved.   
 
Stališče Odbora za okolje in prostor ter komunalo je predstavil Janko Požežnik.   
 
Mestni svet je z 20 glasovi »za« in 2 glasovoma »proti« od 25 prisotnih sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
zazidalnem načrtu Lava. 
 

K 12. točki 
 
a) Odgovori na vprašanja, pobude in predloge 
b) Vprašanja, pobude in predlogi 

a)  
 

Mestni svetnik Jožef Bučer je na 24. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Celje vprašal, kaj 
se bo zgodilo z Gasilskim domom v Zagradu, ko bodo Celje zajeli večji nalivi v prihodnje. Z 
odgovorom strokovne službe Mestne občine Celje ni bil zadovoljen, zato ga je ponovno zanimalo, 
ali se bo namesto sedanjega gasilskega doma gradil nov dom v Zagradu na območju tamkajšnjega 
igrišča, ki stoji nekaj metrov višje. Zatem je podal prošnjo, da Mestna občina Celje poda uradno 
stališče v zvezi z reševanjem omenjene problematike. 
 
Mestna svetnica mag. Marijana Kolenko je ponovno podala vprašanje v zvezi z možnostjo 15-
minutnega brezplačnega parkiranja v središču mesta. Glede na to, da sosednja slovenska mesta 
svojim občanom takšno parkiranje omogočajo, jo je zanimalo, zakaj v Celju tega ni mogoče 
realizirati, saj bi na takšen način občanom Celja olajšali plačevanje položnic, oddajo poštnih 
pošiljk ipd.  
 

     b) 
 

Mestnega svetnika Jožefa Bučerja je zanimalo, kdaj se bo sanirala cesta Košnica-Liboje, ki je v 
izredno slabem stanju. 
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Mestno svetnico mag. Marijano Kolenko je zanimalo: 
 

- kakšen je za Celje, razen promocije, učinek sodelovanja JZ Celeia Celje z RDO; zanimalo jo je 
konkretno število obiskovalcev mesta Celja in izkupiček gostincev in trgovcev, kot posledica 
povečanega obiska gostov, število nočitev, število dnevnih gostov in finančna uspešnost, saj ima 
zavod po nekajletnem sodelovanju zagotovo primerljive rezultate;  
- katere službene poti so bile opravljene – čas trajanja poti, kilometrina in s tem povezani 
nastali stroški (specifikacija stroškov), kdo so člani delegacij, ki predstavljajo dejavnost RDO v 
tujini in rezultati nekajletnih potovanj v tujino;  
- čemu bo Mestna občina Celje namenila izpraznjen prostor ob Mariborski cesti, kjer so do 
nedavnega bivali Romi, ki so bili preseljeni v Trnovlje oziroma kakšni so nameni z omenjenim 
prostorom;  
- ali bo v letošnjem letu Mestna občina Celje pristopila k izvedbi prireditve »ŠTIMUNG FEST« - iz 
proračuna Mestne občine Celje za leto 2014  ni razvidno ali bo »ŠTIMUNG FEST« izveden ali ne; 
glede na to, da omenjena prireditev ni razvidna iz plana JZ Celeia Celje za leto 2014, je pa edini 
javni zavod Mestne občine Celje s povečanimi sredstvi za programske stroške v letu 2014 (vsi 
ostali zavodi imajo planirana nižja sredstva za leto 2014), je podala vprašanje, katere dodatne 
programe oziroma projekte bo JZ Celeia Celje izvedel iz naslova povečanih sredstev za 
programske stroške; 
- podala je pobudo za oblikovanje strategije mladih, in sicer za stanovanjsko politiko mladih, 
kateri kadri so za razvoj Celja dolgoročno zanimivi, za spodbujanje razvoja podjetniških idej in 
možnosti samozaposlovanja, s čimer bi mladim omogočili svoj razvoj v Celju in da v mestu 
ostanejo ali da se v mesto preselijo. 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 18.20 uri. 
 
 
 
 
Sejo je vodil:  
 
 
 
 
 
Bojan Šrot 
župan 
 
 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko                                                                                                    Zapisala: 
vodja Službe mestnega sveta                                                                           Jasna Vodeb                                                                                
                                                                                                                      koordinator VII 

 
             
 
 
              
                                                                                                                                                    

 ZASEDANJE SEJE JE TONSKO POSNETO. 

 PREDLOG ZAPISNIKA POTRDI MESTNI SVET NA NASLEDNJI SEJI. 


